

星报讯(李玲 江倩 记者 马冰璐)元宵佳节如约而至,新的学期拉开帷幕,当元宵节遇上开学季,2月25日下午,合肥市蜀山区南岗镇双塘村公共卫生委员会组织开展了“共度元宵佳节·情暖新春开学季”的主题活动。

活动中,孩子们做灯笼、包汤圆、猜灯谜,同时,双塘村工作人员还给孩子们送上传统文化与心理健康知识,让孩子们共同度过了一个快乐、难忘、受益匪浅的元宵佳节。“欢迎所有的同学,请你们先把口罩都戴好,接下来就由我先给大家讲一讲,元宵节到底是怎么来的。”活动开始,社工老师通过一段动画视频,向孩子们生动讲述了元宵节的来历、习俗。“既然我们了解了这些习俗,今天我们就现场体验一下,大家说好不好?”“好!”孩子们全都热情高涨。做灯笼时,大家积极动手、发挥创意,一个个灯笼喜庆漂亮又凝聚着孩子们的创意;包汤圆时,大家小

翼翼,生怕“露馅儿”,一只只大小不一却滚圆可爱的汤圆饱含着孩子们美好的祝福。

猜灯谜的环节氛围达到了高潮,你擅长猜成语,我擅长猜植物,谜题出来争相回答、激烈讨论,答对谜底欢呼雀跃,孩子们在快乐的游戏增长了知识。活动最后特邀志愿老师为孩子们带来一堂生动实用的《开学第一课》,帮助大家调整假期状态、安排新学期学习计划、学习缓解压力的方法,还指导家长们加强亲子互动,关注孩子心理健康,营造良好家庭氛围。

“今天来的孩子很多是来自辖区的低保家庭,我们开展这个活动是希望能让孩子们感受喜庆的节日氛围,体验传统节日的魅力,同时勉励他们在新学期以新面貌新姿态取得新进步。”双塘村公共卫生委员会表示,今后还会创新活动形式、丰富活动内容,为辖区群众提供更加优质的服务。



2月24日,合肥市包河区骆岗街道办事处组织召开“春风行动”专场招聘会,繁华社区积极响应此次求职招聘活动,有一百多家用人单位现场招聘,提供建筑装饰、营销人员、财务会计、前台接待等就业岗位200余个。

■ 刘丽红 赵殷雪 记者 沈娟娟

欢天喜地闹元宵 福满繁华猜灯谜

星报讯(刘丽红 李薇 吴巧彤 袁慧 记者 沈娟娟)为丰富辖区居民文化生活,营造和谐、祥和、喜庆的社区节日氛围,增强社区与居民群众的凝聚力和向心力,在牛年元宵佳节来临之际,合肥市繁华社区党委、九珑湾党支部、城邦花园党支部和妇联、老年委、关工委、共青团、文化中心、计生协、社会组织联合会联合和昌物业开展元宵节系列活动,参与猜灯谜、煮汤圆、闹元宵的居民达500余人次。

2月24日,在繁华社区九珑湾小区,党员志愿者、和美小区志愿者、居民以及社区工作人员在幸福8号楼大厅集合,大家分工合作,有的和面、有的摆桌子铺桌布、有的做元宵……每个人做出来的元宵形状不一,有圆的、扁的、椭圆的、大的、小的,现场气氛其乐融融、笑语不断。

2月25日,在繁华社区广视花园小区(繁华社区红歌班)微信群,开展了线上金牛闹春联欢会,辖区文娱组织“快乐广视”项目组将精彩的节目通过微信群送到每一位居民身边。

2月26日,在繁华社区和昌城邦花园服务站,社区工作人员、党员志愿者、和美小区志愿者及居民们一起动手包汤圆,来庆祝这个传统节日。

此次元宵节系列活动,覆盖面广,居民参与率高,不仅传承传统节日的习俗,同时也为居民营造了一个温馨、欢乐、祥和的节日氛围,让居民们感受了牛年春节浓浓的新年味儿,激发了居民参加社区活动的积极性,促进了居民之间的亲密联系和交流,让辖区居民在新春佳节里感受到社区大家庭的温暖,助推红色领航和美小区建设。

一句话新闻

为了让居民们更好地感受元宵节热闹喜庆的氛围,感受传统文化,2月26日,合肥市蜀山区人社局退管中心联合黄山路社区在电科院小区开展“喜乐元宵灯谜会”元宵节主题活动。

■ 陈珉 张向阳 亚萍 记者 马冰璐

欢乐闹元宵,咖啡分享会

星报讯(季云冈 郭亚梅 记者 马冰璐)元宵节当天,一场别具新意的元宵沙龙吸引了不少青年人的目光,30余位青年人来到合租房租赁承寓书吧猜灯谜、品咖啡、吃汤圆,用青年人独特的方式过了一个传统佳节。

据悉,合肥市五里墩街道青阳路社区为了提升辖区青年群体对传统文化的认同感,感悟传统文化的魅力,营造和谐、温馨的节日氛围,决定开展“欢乐闹元宵 咖啡分享会”元宵节主题活动。此次活动由青阳路社区联合辖区企业合肥房屋租赁有限公司在承寓青阳路店书吧内举办,通过活动宣传海报,青年群体慕名而来。

此次活动意在精神与物质美食上给大家带来元宵节的打开方式。活动共分为四个步骤,领咖啡、品汤圆、PPT主题分享、猜灯谜。活动现场,前来参加活动的青年朋友共同煮元宵,一碗软糯汤圆、一杯氤氲香气的咖啡,进行传统文化主题分享会,让青年人在参与活动的同时享受传统文化的熏陶。参加活动的青年人热情高涨,不少人表示这次活动很有意思,“这种新颖的方式举办传统佳节真的很吸引人,尤其是我们年轻人”,一位刚入住承寓公寓楼的小姑娘说道。

“承寓公寓居住的是以25~35岁的青年人为主,我们也将这里作为社区共青团工作的主要阵地,主要想通过各种贴心的服务方式让这些来自外地的年轻人能够感受到我们社区共青团组织带来的温暖,留在合肥,建设合肥。”青阳路社区党委副书记柏雪表示。

肥西县公安局 “五个一”推进平安创建

星报讯(解正银 赵磊 记者 赵汗青)近日,肥西县公安局围绕平安单位创建目标,抓安全打基础、抓安全促发展、抓安全提质效,为年度民政工作向纵深推进创造有利条件。

法规制度学习一遍。组织机关干部职工认真学习习近平关于建设平安中国、法治中国重要指示精神,《肥西县公安局创建平安单位实施方案》,以及基本安全知识和消防灭火、应急疏散等必备抢险避险技能。

人员思想发动一遍。利用电子屏、宣传栏、微信群等多种载体,广泛开展平安单位创建宣传。

目标任务明确一遍。牢固树立平安创建问题导向意识和“归零心态”,明确平安创建年度“六无”目标。

办公秩序规整一遍。按照“清扫、清洁、整理、整顿”的流程,及时组织各科室规整办公秩序,优化工作流程,提升工作状态,提振队伍士气。

安全措施检查一遍。办公室牵头对保安室等设施设备逐一进行排查。紧盯重点部位、薄弱环节,明确责任人和安全对策,构建“人防、物防、技防”三重保险。



美好社区

市场星报

2021年3月1日
星期一

编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com